2. Yatay ve strtOnmeli bir dozlem Ozerinde uzunlugu {=0,5 m olan homojen bir gubuk

bulunmaktadir. Ddzlem ile gubuk arasindaki sGrtGinme katsayisi 0,01 dir. Gubuk bir
ucundaki O noktasindan gegen diisey eksen etrafinda dénebilmekiedir. Bu cubuga
Bzdes ikinci bir gubuk paralel olarak yaklasmakia ve 8 m/s hizla carpmak-tadir.
Carpisma tam esnek olmayan bir carpisma olup, gubuklar yapisarak bir sistem
olusturmaktadir. Bu kistem kag devir yaptiktan sonra durur? (40)
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13. Uzunlugu { olan ve kabzasindan tuttuumuz bir kilici, kabzasindan ne kadar uzaktan hedefe
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v m, katleli noktasal bir cisim kitlesi m , ve uzunlugu ¢ olan gubuga carpmaktadir. Cubuk ucundan

gegen yatay eksen etrafinda serbestge dénebilmektedir. Cisim gubuga carptiginda hizi yatay ve

é carpma noktasi eksenden é uzakhktadir.
m,
v > Esnek ve esnek olmayan garpisma igin gubugun tam bir devir yapabilmesi icin cismin ¢arpma
0 / anindaki hizi v, en az ne kadar olamalidir?
m2

14. Kitlesi m olan ¢ok uzun bir tahta, kendi eksenlerin etrafinda
serbestce ddnebilen (¢ tane makaranin dstiine konmaktadir. Bu
makaralar i¢ yaricapi r ve dis yarigapi R agirliksiz olan iki basa-
makl makaralardir. Makaralar kitleleri m olan ve makaralarinin
ic yaricaplarina saril olan iplere tutturulmus olan cisimler
sayesinde harekete gegmektedirler. Tahtanin makaralarin Gze-
rinde kaymaksizin hareket ettigine gére ivmesi nedir?
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m kutleli makaralar i¢in
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